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地域名 町丁字名 地域名 町丁字名 地域名 町丁字名
関戸１丁目 和田 貝取２丁目
関戸２丁目 百草 貝取３丁目
関戸３丁目 落川 貝取４丁目
関戸４丁目 東寺方 貝取５丁目
東寺方１丁目 東寺方３丁目 豊ヶ丘２丁目
一ノ宮１丁目 和田（百草団地） 豊ヶ丘３丁目
一ノ宮２丁目 和田３丁目 豊ヶ丘４丁目
一ノ宮３丁目 諏訪１丁目 豊ヶ丘５丁目
一ノ宮４丁目 諏訪２丁目 豊ヶ丘６丁目
連光寺１丁目 諏訪３丁目 落合２丁目
連光寺２丁目 諏訪４丁目 落合３丁目
連光寺３丁目 諏訪５丁目 落合４丁目
連光寺４丁目 永山１丁目 落合５丁目
連光寺５丁目 永山２丁目 落合６丁目
連光寺６丁目 永山３丁目 南野１丁目
聖ヶ丘１丁目 永山４丁目 南野２丁目
聖ヶ丘２丁目 永山５丁目 山王下１丁目
聖ヶ丘３丁目 永山６丁目 中沢１丁目
聖ヶ丘４丁目 乞田 中沢２丁目
聖ヶ丘５丁目 貝取１丁目 唐木田１丁目
馬引沢１丁目 豊ヶ丘１丁目 唐木田２丁目
馬引沢２丁目 落合１丁目 鶴牧１丁目
関戸５丁目 愛宕１丁目 鶴牧２丁目
関戸６丁目 愛宕２丁目 鶴牧３丁目
貝取 愛宕３丁目 鶴牧４丁目
桜ヶ丘１丁目 愛宕４丁目 鶴牧５丁目
桜ヶ丘２丁目 鶴牧６丁目
桜ヶ丘３丁目 南野３丁目
桜ヶ丘４丁目

第７地域

第８地域

第１地域

第２地域

第３地域

第４地域

第５地域

第６地域



 





近所で買い
物すること
が増えた

近所で通院
することが
増えた

自家用車で
行きやすい
施設の利
用が増えた

食料品や
日用品のオ
ンライン購
入が増えた

在宅勤務
が増えた

レジャー施
設や観光
地に行くこ
とが減った

特に変化し
ていない

無回答 合計

全体
n=1,117

30.3% 9.4% 12.9% 14.8% 11.2% 27.6% 42.1% 0.4% 148.6%

第1地域
n=89

36.0% 5.6% 16.9% 19.1% 18.0% 22.5% 34.8% 0.0% 152.8%

第2地域
n=148

28.4% 8.8% 14.9% 16.2% 10.1% 32.4% 39.9% 0.0% 150.7%

第3地域
n=84

33.3% 17.9% 16.7% 13.1% 14.3% 32.1% 36.9% 0.0% 164.3%

第4地域
n=97

34.0% 11.3% 14.4% 17.5% 11.3% 26.8% 38.1% 2.1% 155.7%

第5地域
n=183

29.0% 8.2% 9.8% 14.2% 11.5% 25.7% 46.4% 0.5% 145.4%

第6地域
n=99

25.3% 13.1% 12.1% 16.2% 10.1% 22.2% 50.5% 0.0% 149.5%

第7地域
n=92

32.6% 16.3% 8.7% 14.1% 16.3% 28.3% 38.0% 0.0% 154.3%

第8地域
n=156

27.6% 6.4% 14.1% 10.3% 10.9% 26.3% 42.9% 0.6% 139.1%

新型コロナウイルス感染症拡大前（約5年前）と比較した場合の、外出先の変化

29.1％



買い物（食料・日用品） 93.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 4.6%

買い物（衣類や家電等） 74.1% 0.0% 1.2% 0.0% 4.7% 18.8%

通院 73.8% 6.6% 6.6% 1.6% 1.6% 9.8%

普段の利用駅 98.5% 0.0% 0.0% 1.5% ― ―

買い物（食料・日用品） 40.1% 28.2% 3.5% 0.0% 10.6% 10.6%

買い物（衣類や家電等） 58.8% 2.9% 8.8% 1.5% 2.9% 17.6%

通院 25.7% 28.4% 11.9% 0.0% 13.8% 18.3%

普段の利用駅 45.2% 47.0% 0.9% 0.9% ― ―

買い物（食料・日用品） 47.4% 19.2% 11.5% 1.3% 15.4% 1.3%

買い物（衣類や家電等） 50.0% 1.3% 20.5% 1.3% 6.4% 16.7%

通院 24.2% 22.7% 25.8% 1.5% 10.6% 12.1%

普段の利用駅 52.4% 22.2% 15.9% 0.0% ― ―

買い物（食料・日用品） 44.6% 0.0% 8.7% 1.1% 33.7% 8.7%

買い物（衣類や家電等） 55.8% 1.2% 15.1% 2.3% 5.8% 12.8%

通院 39.2% 10.1% 15.2% 1.3% 17.7% 15.2%

普段の利用駅 74.6% 3.0% 11.9% 0.0% ― ―

買い物（食料・日用品） 5.4% 68.3% 2.4% 0.6% 11.4% 8.4%

買い物（衣類や家電等） 31.7% 9.8% 31.1% 1.2% 3.7% 15.2%

通院 7.1% 46.8% 14.9% 1.4% 14.9% 13.5%

普段の利用駅 2.1% 83.7% 7.1% 0.0% ― ―

買い物（食料・日用品） 5.4% 15.1% 62.4% 0.0% 10.8% 2.2%

買い物（衣類や家電等） 23.0% 3.4% 44.8% 0.0% 3.4% 17.2%

通院 8.0% 16.0% 58.7% 0.0% 4.0% 13.3%

普段の利用駅 10.1% 27.8% 55.7% 0.0% ― ―

買い物（食料・日用品） 1.1% 3.4% 69.7% 0.0% 18.0% 3.4%

買い物（衣類や家電等） 11.8% 1.2% 56.5% 4.7% 4.7% 14.1%

通院 1.5% 10.3% 50.0% 2.9% 17.6% 13.2%

普段の利用駅 2.7% 9.6% 82.2% 2.7% ― ―

買い物（食料・日用品） 0.7% 0.7% 74.5% 13.4% 1.3% 6.7%

買い物（衣類や家電等） 4.7% 0.0% 59.7% 2.7% 5.4% 24.8%

通院 2.4% 4.8% 49.6% 22.4% 7.2% 12.8%

普段の利用駅 1.4% 0.0% 58.7% 32.6% ― ―

地域名 外出目的

外出先

聖蹟
桜ヶ丘駅

永山駅
多摩セン
ター駅

唐木田駅
その他
（市内）

その他
（市外）

第2地域
連光寺/聖ヶ丘/

馬引沢

第1地域

関戸/一ノ宮

第4地域

和田/東寺方など

第3地域

桜ヶ丘など

第6地域
愛宕/落合の一部/

貝取の一部/豊ヶ

丘の一部

第5地域
諏訪/永山

第8地域

山王下/中沢/唐木

田/鶴牧

第7地域

貝取/豊ヶ丘/落合

/南野











 





座ることが
できる場所
を増やして
ほしい

雨風をしの
げる待合ス
ペースを増
やしてほし
い

駅改札から
バス乗り場
までの案内
を分かりや
すくしてほ
しい

バスの発車
時刻・乗り
場番号が
分かるよう
にしてほし
い

バリアフ
リー対応を
してほしい

トイレやゴミ
箱、売店な
どの施設を
充実させて
ほしい

街灯や照
明を増やす
など、夜間
の安全性を
高めてほし
い

その他
特に改善を
希望する点
はない

無回答 合計

全体
n=714

20.0% 19.3% 4.9% 16.7% 4.9% 5.2% 9.9% 12.3% 34.0% 5.6% 132.9%

聖蹟桜ヶ丘駅
n=264

17.8% 12.1% 6.4% 23.5% 4.9% 5.3% 8.0% 13.6% 33.7% 6.8% 132.2%

永山駅
n=192

21.9% 31.8% 4.7% 15.6% 2.1% 2.1% 10.4% 9.9% 30.7% 4.2% 133.3%

多摩センター駅
n=254

20.9% 16.9% 3.5% 10.2% 7.1% 7.5% 11.8% 13.0% 37.0% 5.1% 133.1%

唐木田駅
n=4

25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 150.0%

前問のバス停について考えられる改善点

運行区間 件数 経由地

多摩センター駅 ⇔ 永山駅 17 愛宕地区（4件）
ニュータウン通り（2件） など

聖蹟桜ヶ丘駅 ⇔ 永山駅 13 一ノ宮地区（2件）、和田地区（2件）、
桜ヶ丘地区（2件） など

聖蹟桜ヶ丘駅 ⇔ 多摩センター駅 9 ニュータウン通り（3件）、
永山駅（2件） など

多摩センター駅 ⇔ 町田駅 6 多摩車庫前（1件）

永山駅 ⇔ 永山駅 5 多摩中央病院（1件）、
春日神社（1件）、落川（1件）

聖蹟桜ヶ丘駅 ⇔ 府中駅 5 分倍河原駅（1件）

聖蹟桜ヶ丘駅 ⇔ 立川駅 4 国立駅（1件）

聖蹟桜ヶ丘駅 ⇔ 若葉台駅 4 府中駅（1件）

永山駅 ⇔ 愛宕神社 4 ―

永山駅 ⇔ 中和田 4 多摩市役所（1件）

永山駅 ⇔ 府中駅 4 ―



 





 





3.0%
3.0%
1.0%
1.0%
1.0%
2.0%
0.0%
1.0%
0.0%
0.0%
0.0%
2.0%
1.0%
5.1%

0.0%
1.0%
2.0%
4.0%
5.1%

20.2%
8.1%

40.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4時頃
5時頃
6時頃
7時頃
8時頃
9時頃
10時頃
11時頃
12時頃
13時頃
14時頃
15時頃
16時頃
17時頃
18時頃
19時頃
20時頃
21時頃
22時頃
23時頃
24時頃
無回答

n=99

25.3%

21.2%

14.1%

9.1%

6.1%

3.0%

2.0%

1.0%

1.0%

17.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

聖蹟桜ヶ丘駅

永山駅

多摩センター駅

自宅

駅

駅前タクシー乗り場

唐木田駅

桜ヶ丘ロータリー

若葉台駅

無回答 n=99













普段から路
線バスやミ
ニバスで
行っている
場所に行き
たい

普段は車で
行っている
場所に行き
たい

路線バスで
行ける場所
を探して利
用したい

外出する予
定を作って
出かけたい

その他 無回答 合計

全体
n=518

26.1% 22.0% 43.1% 43.2% 1.7% 2.1% 138.2%

第1地域
n=47

21.3% 12.8% 44.7% 53.2% 4.3% 0.0% 136.2%

第2地域
n=68

33.8% 25.0% 29.4% 42.6% 1.5% 2.9% 135.3%

第3地域
n=42

26.2% 26.2% 50.0% 33.3% 0.0% 4.8% 140.5%

第4地域
n=55

30.9% 25.5% 43.6% 36.4% 0.0% 1.8% 138.2%

第5地域
n=81

24.7% 17.3% 46.9% 48.1% 0.0% 2.5% 139.5%

第6地域
n=42

31.0% 21.4% 47.6% 35.7% 0.0% 0.0% 135.7%

第7地域
n=41

39.0% 26.8% 58.5% 43.9% 4.9% 0.0% 173.2%

第8地域
n=68

13.2% 17.6% 42.6% 41.2% 2.9% 5.9% 123.5%

市内の路線バスやミニバスを1日間無料で利用できる場合の利用目的









回答数 割合

多摩センター周辺 252 17.2%

聖蹟桜ヶ丘周辺 104 7.1%

塾・予備校 92 6.3%

永山駅周辺 60 4.1%

図書館 52 3.5%

公園 42 2.9%

家・友達の家 31 2.1%

児童館 25 1.7%

総合体育館・武道館 13 0.9%

習い事・スポーツ教室 13 0.9%

徒歩 自転車
シェアサイ
クル

自動車（家
族・親族に
よる送迎）

自動車（知
人・友人等
による送
迎）

鉄道 路線バス ミニバス タクシー
施設の送
迎

その他 無回答 合計

全体
n=1,467

77.5% 49.4% 0.7% 36.2% 4.3% 23.7% 22.5% 4.9% 2.3% 0.5% 0.4% 0.7% 223.2%

多摩中学校
n=400

84.5% 43.0% 0.3% 29.3% 3.8% 20.3% 14.5% 2.0% 2.3% 0.5% 0.3% 1.3% 201.8%

東愛宕中学校
n=170

74.7% 52.9% 0.0% 41.2% 6.5% 19.4% 35.3% 7.6% 3.5% 0.0% 0.0% 0.6% 241.8%

和田中学校
n=59

52.5% 49.2% 0.0% 54.2% 1.7% 5.1% 45.8% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 213.6%

諏訪中学校
n=324

81.5% 39.5% 1.9% 31.8% 4.0% 37.0% 12.0% 3.7% 2.8% 0.6% 0.3% 0.6% 215.7%

聖ヶ丘中学校
n=54

59.3% 48.1% 0.0% 51.9% 0.0% 16.7% 55.6% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 235.2%

鶴牧中学校
n=57

78.9% 42.1% 0.0% 24.6% 0.0% 28.1% 12.3% 1.8% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 189.5%

多摩永山中学校
n=150

78.7% 60.7% 2.0% 42.7% 7.3% 37.3% 26.0% 8.0% 4.0% 1.3% 0.7% 0.0% 268.7%

落合中学校
n=43

72.1% 55.8% 0.0% 41.9% 0.0% 16.3% 25.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 211.6%

青陵中学校
n=210

71.9% 66.7% 0.5% 40.5% 5.7% 11.0% 28.1% 10.5% 1.9% 0.5% 1.0% 1.0% 239.0%

学校生活以外でよく行く場所への交通手段







徒歩 自転車
シェアサイ
クル

自動車（家
族・親族に
よる送迎）

自動車（知
人・友人等
による送
迎）

鉄道 路線バス ミニバス タクシー
施設の送
迎

その他 無回答 合計

全体
n=1,067

68.8% 47.2% 0.7% 39.1% 3.4% 20.2% 15.3% 2.5% 0.7% 0.7% 1.4% 0.5% 200.6%

多摩中学校
n=313

81.5% 38.3% 0.6% 24.0% 1.3% 16.9% 9.3% 0.3% 0.3% 0.6% 0.6% 0.3% 174.1%

東愛宕中学校
n=110

68.2% 53.6% 0.0% 51.8% 6.4% 21.8% 23.6% 4.5% 0.9% 0.0% 1.8% 0.0% 232.7%

和田中学校
n=45

42.2% 42.2% 0.0% 68.9% 2.2% 4.4% 51.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 224.4%

諏訪中学校
n=237

75.1% 45.6% 2.1% 37.6% 4.2% 30.8% 6.3% 1.3% 0.8% 0.4% 0.8% 0.0% 205.1%

聖ヶ丘中学校
n=44

54.5% 54.5% 0.0% 54.5% 0.0% 11.4% 45.5% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 222.7%

鶴牧中学校
n=44

81.8% 40.9% 0.0% 34.1% 2.3% 20.5% 2.3% 2.3% 0.0% 2.3% 4.5% 0.0% 190.9%

多摩永山中学校
n=108

64.8% 50.9% 0.0% 37.0% 3.7% 30.6% 9.3% 3.7% 2.8% 0.0% 0.9% 0.9% 204.6%

落合中学校
n=33

57.6% 54.5% 0.0% 57.6% 3.0% 15.2% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 221.2%

青陵中学校
n=133

43.6% 62.4% 0.0% 50.4% 6.0% 9.0% 21.1% 5.3% 0.8% 3.0% 4.5% 1.5% 207.5%

塾や習い事に通う際に利用することのある交通手段

















家の近く
に停留所
がない

家を出る
時間帯の
バスがな
い

帰ってくる
時間帯の
バスがな
い

バスが混
雑してい
る

乗り換え
アプリ等
で検索し
にくい

運賃が高
い

他の移動
手段より
も時間が
かかる

遅延が生
じる可能
性がある

利用方法
が分かり
にくい

バスの運
行内容を
知らない

徒歩や自
転車で行
ける

その他 無回答 合計

全体
n=299

7.4% 7.4% 3.7% 13.4% 1.7% 21.1% 14.4% 9.4% 2.0% 1.3% 37.8% 4.3% 34.4% 158.2%

永山高校
n=164

6.7% 6.7% 4.3% 19.5% 1.8% 21.3% 13.4% 10.4% 2.4% 1.8% 31.1% 3.7% 39.6% 162.8%

大妻多摩高校
n=20

25.0% 5.0% 5.0% 5.0% 0.0% 15.0% 25.0% 5.0% 5.0% 0.0% 55.0% 5.0% 10.0% 160.0%

多摩大学附属
聖ヶ丘高校
n=115

5.2% 8.7% 2.6% 6.1% 1.7% 21.7% 13.9% 8.7% 0.9% 0.9% 44.3% 5.2% 31.3% 151.3%

通学でバスを利用しない理由









件数 割合

多摩センター周辺 40 13.4%

市外の鉄道駅周辺 29 9.7%

カラオケ 13 4.3%

塾・予備校 12 4.0%

永山駅周辺 10 3.3%

図書館 10 3.3%

コンビニ 9 3.0%

ショッピングモール等 6 2.0%

飲食店・カフェ 6 2.0%

公園 6 2.0%

家の近く
に停留所
がない

家を出る
時間帯の
バスがな
い

帰ってくる
時間帯の
バスがな
い

バスが混
雑してい
る

乗り換え
アプリ等
で検索し
にくい

運賃が高
い

他の移動
手段より
も時間が
かかる

遅延が生
じる可能
性がある

利用方法
が分かり
にくい

バスの運
行内容を
知らない

駅や目的
地まで徒
歩や自転
車で行け
る

その他 無回答 合計

全体
n=299

12.7% 5.0% 4.7% 9.4% 2.7% 24.4% 12.7% 7.4% 3.3% 4.7% 34.4% 4.3% 28.1% 153.8%

永山高校
n=164

9.8% 6.7% 4.9% 11.6% 3.0% 24.4% 10.4% 6.1% 2.4% 6.1% 31.1% 4.9% 31.7% 153.0%

大妻多摩高校
n=20

15.0% 5.0% 10.0% 5.0% 0.0% 15.0% 10.0% 10.0% 5.0% 5.0% 45.0% 5.0% 30.0% 160.0%

多摩大学附属
聖ヶ丘高校
n=115

16.5% 2.6% 3.5% 7.0% 2.6% 26.1% 16.5% 8.7% 4.3% 2.6% 37.4% 3.5% 22.6% 153.9%

学校生活以外の移動でバスを利用しない理由





悪天候時も
快適に移動
できる

重い荷物が
あっても移
動がラク

バス車内で
勉強やゲー
ムができる
ので、移動
時間を有効
活用できる

安全に登下
校できる

部活動で疲
れていても
移動がラク

親や知人
等に送迎を
頼む必要
がない

どれも共感
できない

わからない 無回答 合計

全体
n=299

54.5% 42.1% 28.8% 17.1% 33.1% 20.1% 7.0% 10.0% 3.7% 216.4%

永山高校
n=164

60.4% 40.2% 27.4% 19.5% 28.0% 17.7% 5.5% 9.8% 4.9% 213.4%

大妻多摩高校
n=20

40.0% 35.0% 30.0% 10.0% 35.0% 35.0% 10.0% 10.0% 0.0% 205.0%

多摩大学附属
聖ヶ丘高校
n=115

48.7% 46.1% 30.4% 14.8% 40.0% 20.9% 8.7% 10.4% 2.6% 222.6%

バス利用のメリットで共感できるもの

























1.0%
6.8%
10.5%
9.0%
10.6%
14.1%

6.9%
4.6%
5.2%
3.9%
2.5%
1.2%
0.3%
0.3%
0.2%
0.2%
0.0%
0.0%
0.0%

22.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5時台
6時台
7時台
8時台
9時台
10時台
11時台
12時台
13時台
14時台
15時台
16時台
17時台
18時台
19時台
20時台
21時台
22時台
23時台
無回答

n=1890

1.2%
0.6%
0.8%
0.6%
0.4%
0.7%
2.2%
5.6%
5.7%
6.9%
10.5%
12.6%
10.7%
9.8%
6.9%
3.7%
1.2%
0.5%
0.1%

19.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5時台
6時台
7時台
8時台
9時台
10時台
11時台
12時台
13時台
14時台
15時台
16時台
17時台
18時台
19時台
20時台
21時台
22時台
23時台
無回答 n=1890

29.8%

6.6%

9.3%

4.4%

4.4%

9.8%

45.4%

5.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

時間に合う便がないから

送迎してもらえるから

目的地が複数あるから

乗り継ぎが不便だから

他の交通手段があるから

交通費がかかるから

その他

無回答 n=366
MA=421



























通勤 通学 通院
買い物
（食品や
日用品）

買い物
（衣類や
家電等）

飲食
地域の
集まり等

レジャー その他 無回答 合計

全体
n=673

24.1% 0.3% 41.0% 56.9% 27.6% 15.9% 13.2% 16.3% 18.9% 4.6% 218.9%

東西線
n=442

28.1% 0.5% 42.5% 57.9% 26.9% 17.6% 14.5% 17.6% 20.6% 0.7% 226.9%

南北線（桜ヶ丘・和田ルート）
n=44

29.5% 0.0% 31.8% 52.3% 29.5% 11.4% 11.4% 15.9% 11.4% 0.0% 193.2%

南北線（愛宕ルート）
n=52

19.2% 0.0% 50.0% 76.9% 34.6% 21.2% 9.6% 11.5% 17.3% 0.0% 240.4%

利用目的











徒歩 自転車
シェアサ
イクル

原付・バ
イク

自家用
車（自分
で運転）

自家用
車（家族
等によ
る送迎）

鉄道（小
田急線）

鉄道（京
王線）

多摩モノ
レール

路線バ
ス

タクシー その他

代わり
の移動
手段は
ない

無回答 合計

全体
n=673

46.7% 4.3% 0.0% 0.6% 2.2% 3.1% 12.9% 9.5% 0.1% 50.7% 13.8% 2.1% 7.6% 4.9% 158.5%

東西線
n=442

52.7% 4.8% 0.0% 0.2% 2.9% 3.6% 15.4% 8.6% 0.2% 50.9% 13.1% 2.5% 6.6% 0.9% 162.4%

南北線（桜ヶ丘・和田ルート）
n=44

27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 2.3% 4.5% 4.5% 6.8% 0.0% 61.4% 18.2% 4.5% 2.3% 0.0% 140.9%

南北線（愛宕ルート）
n=52

46.2% 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 3.8% 5.8% 17.3% 0.0% 57.7% 28.8% 1.9% 13.5% 1.9% 180.8%

本日利用したミニバスが無かった場合の代わりの移動手段



系統№ 一般
シルバー
パス

合計
シルバーパス
利用者割合

[参考]
調査便数

桜06 346 111 457 24.3% 62

桜18 10 4 14 28.6% 1

桜19 1 5 6 83.3% 4

桜22 322 267 589 45.3% 54

桜23 163 83 246 33.7% 24

桜24 355 144 499 28.9% 27

桜25 476 192 668 28.7% 59

桜45 21 47 68 69.1% 14

桜46 207 78 285 27.4% 26

桜47 26 0 26 0.0% 6

桜62 393 276 669 41.3% 60

桜65 69 5 74 6.8% 18

桜72 52 13 65 20.0% 13

桜73 725 406 1,131 35.9% 113

桜80 126 56 182 30.8% 24

桜81 56 1 57 1.8% 3

桜87 97 29 126 23.0% 16

桜88 152 20 172 11.6% 19

桜91 17 2 19 10.5% 6

桜92 132 78 210 37.1% 43

小計 3,746 1,817 5,563 32.7% 592

系統№ 一般
シルバー
パス

合計
シルバーパス
利用者割合

[参考]
調査便数

多03 2 1 3 33.3% 1

多04 65 29 94 30.9% 9

多05 37 2 39 5.1% 10

多11 59 25 84 29.8% 25

多16 82 24 106 22.6% 31

多17 82 4 86 4.7% 9

多18 4 0 4 0.0% 3

多44 286 0 286 0.0% 10

多45 110 14 124 11.3% 9

多61 179 106 285 37.2% 36

小計 906 205 1,111 18.5% 143

永14 22 12 34 35.3% 2

永34 27 2 29 6.9% 1

永65 410 134 544 24.6% 56

永66 2 1 3 33.3% 1

小計 461 149 610 24.4% 60

高22 15 37 52 71.2% 6

高27 8 0 8 0.0% 1

小計 23 37 60 61.7% 7

豊32 13 1 14 7.1% 6

豊33 37 18 55 32.7% 14

小計 50 19 69 27.5% 20

国18 123 58 181 32.0% 19

鶴32 91 10 101 9.9% 7

東西循環 49 72 121 59.5% 39

桜ヶ丘･和田ﾙｰﾄ 7 9 16 56.3% 5

愛宕ﾙｰﾄ 1 17 18 94.4% 4

小計 57 98 155 63.2% 48

路線バス合計 10,586 4,522 15,108 29.9% 848

ミニバス合計 57 98 155 63.2% 48

合計 10,643 4,620 15,263 30.3% 896




